

# 美丽的新世纪广场

市实验学校三(2)班 栾家美 小记者证编号:160625091

鹤壁市第三届樱花节开幕了,新世纪广场热闹非凡。今天让我带你来参观一下美丽的新世纪广场吧!

从广场北边进入,首先映入眼帘的是一片宽阔的平地,这里非常热闹,人们在这里散步,孩子们在这里玩儿轮滑,老人们在这里放风筝……往前走就到了广场的中心——钟楼。它非常高,沿着四周围绕的台阶走上去,站在楼下仰望,尖尖的楼顶仿佛要刺入蓝天一般。钟楼非常好看,它的顶部有4块又大又圆的钟,非常醒目,隔很远还能看见表针指示的时间。

走下台阶继续向前走,钟楼南面是一片空地,那里有一个人工湖,听妈妈讲,俯看人工湖的轮廓,就是我们鹤壁的地图。湖边柳树成荫,我正在欣赏湖里的美景,忽然看见一位男士从湖的中间走过去了,啊!太神奇了,莫非他会“水上漂”?我走到前边一看,哈哈,

原来湖里摆放着好几块大石头,从河底一直伸出水面,人们可以踩着这些石头过到对岸。“看着有趣,我也要玩!”我颤巍巍地站上第一块石头上往下看了一眼,觉得水光潋滟,波光粼粼的水面让人有点儿头晕目眩,可是蹲下仔细一看,原来,这只是光的折射作用,其实水并不深。安抚一下忐忑的心情,我一口气就跑过去了。上了岸,你会看到一条铺满鹅卵石的小路,小路两边是绿油油的草坪,草坪里面还栽了许多树,树上挂着牌子写明品种,我一棵一棵挨个儿读下去,读完以后,我长了不少见识。顺着小路走过去,我看到广场南边有图片展,展出的是有关樱花的风景图片,我过去欣赏了一下,每张都使我赞叹不已。

夜幕降临,我们也要离开广场了,美丽又好玩儿的新世纪广场,真让人流连忘返。(辅导老师:牛庆莉)



## 过马路(彩笔画)

市桃源小学三(4)班 秦嘉晨 小记者证编号:1601001055  
(辅导老师:唐爱虹)

# 糊涂的爷爷

市实验学校三(2)班 宋然 小记者证编号:160625087

我有一个糊涂的爷爷,他经常戴着眼镜还满屋子找眼镜;炒菜时错把糖当作盐……

今天早上,我们吃完饭,爷爷就提着公文包要上班。就在这时,爷爷发现他的手机不见了。爷爷摸摸口袋没有找到,掏掏公文包也没有,这可急坏了爷爷。“你们谁见我的手机啦?”我们都摇摇头。“快,帮我一起找!”于是,我们全家出动:爸爸在卧室找,妈妈在客厅里找,奶奶在厨房里找,我在卫生间找。时间一分一秒过去了,最终,我们还是没找到。我灵机一动:“爷

爷,你手机开机了吗?”“小傻瓜,当然开机了。”我迅速跑到客厅,拿起手机,拨通了爷爷的电话。“嘟……”我们屏住呼吸,铃声越来越大,最后,我们把目标锁定在冰箱里。我使劲一拉冰箱门,“哈哈,原来爷爷的手机在冰箱里。”爷爷一敲脑门说:“哎呀,是我吃完饭,往里面放盘子时不小心把手机也放进了冰箱里。”说着,爷爷把手机放进公文包里,急急忙忙去上班了。

你们看,我的爷爷是不是很糊涂呀!

(辅导老师:牛庆莉)

# 爸爸做饭

市第四小学五(3)班 申明熙 小记者证编号:160615080

今天中午我回到家,发现妈妈不在家,只有爸爸在家。我高兴地说:“中午妈妈不在家,可以去外面吃饭喽。”过了一会儿,爸爸回了我一句:“别高兴得太早。因为妈妈今天加班,所以由我来给你做午饭。”“什么,爸爸会做饭?我怎么没看见过呢?”我惊奇地问。“想当年,我可是响当当的厨师。只是现在不做厨师罢了。”爸爸竟这样说。这可真是三百六十行,行行出状元的节奏啊!

大约过了10分钟,爸爸端来了一碗面条。我望着

这碗面条,隐隐约约地看到了爸爸的性格:抠门儿,抠门儿抠到家了。面里连一点儿菜也没有,只有汤和面条,最多也就放了一点儿盐。看着就没有胃口,爸爸见我不想吃,就编了一段话,说“不吃面条的人,不是好人”,把我弄得哭笑不得。

这就是我的爸爸,我的爸爸为了每天让我开心,都会为我编上一段话,让我每天都开心,这难道不是父爱的伟大之处吗?

(辅导老师:陈瑜)

# 妈妈,我爱您!

淇滨区嵩山小学五(4)班 毕景瑞 小记者证编号:170405312

人们常说:“父爱如山,母爱如雨。”对于这句话,我一直坚信不疑。我深深地感受到:十多年来,父母的爱无时无刻不萦绕在我的身边。我一直都想对他们说:“我爱您!”但总有一股无形的阻力,让我觉得不好意思。

那是我上四年级的冬天,北风呼呼地刮着,如刀似剑,吹在脸上疼痛难忍!当然,我有一条妈妈亲手织的围巾,任凭寒风肆虐也休想伤我半根汗毛。一天清晨,我骑着车子去上学。刚走没多远,身后传来妈妈关切的话语:“菲菲,等一下,你的围巾呢?”我回过头,脸上充满愧色,低下头小声地说:“我昨天忘到学校了。”妈妈一听,脸上立刻由晴转阴,严厉地说:“你看你,都11岁了,粗心的毛病始终不改。”我笑了笑,满不在乎

地说:“其实也没事儿,今天的风也不大嘛。我不怕。”妈妈说:“北风如刀,你没听说过吗?来,戴上我的围巾。”“你就不怕冷吗?”我满腹狐疑。妈妈笑了:“我都这么大了,还怕风?快戴上,要不迟到了。”我围上妈妈的围巾,果然暖和多了。我心里盘算着,中午放学时一定把围巾送到妈妈厂里。可中午放学后,贪玩的我早已忘了早上的打算。晚上,下班回来的妈妈脸冻得通红通红的,皱纹似乎也更多了!我见了,真恨自己的粗心与贪玩。镜子旁,妈妈已是第三遍涂药膏了。

躺在床上的我,愧疚的泪水充满眼眶,心里的那声“我爱您”在涌动。我再也忍不住了,终于脱口而出:“妈妈,我爱您!”

(辅导老师:王洁)

本版策划:解静怡 组稿:魏瑗

## 紧张的拼魔方比赛

市第四小学六(1)班 牛钰博 小记者证编号:20130002

今天,我们班同学在老师的带领下,举办了一场别开生面的拼魔方比赛。

看,第一场拼一面的比赛就要开始了。董义天大喊一声:“开始!”十几名参赛同学就一起开工了。

班里静极了,只听见“咔、咔、咔”转动魔方的声音,十分有节奏感。参赛同学目光一动不动地盯着魔方,手指很灵活,大约每秒转两下。突然,李福广高高举起手中的魔方,拼好了一面。顿时掌声雷动。

不知不觉,到了我的主场——拼六面比赛。我屏住呼吸,静静等待,心里很紧张。董义天一喊“开始”,我便飞快地拼了起来。老实说,我心跳的速度越来越快,好像要冲出来似的;手抖得也越来越厉害,每拧一次手都要颤抖几下。

我正拼着第三层,突然听到有同学喊:“好!太好了!”我用余光一看,是郭芮含,她第一个拼好了6个面!

我的天哪!我的心跳得更快了,额头上也渗出了汗,心中暗想:“郭芮含我超不过,一定要超过樊伟。”想到这儿,我又加快了拼魔方的速度。

终于拼好了!我兴奋地把手中的魔方举过头顶,全班又是一阵掌声。我以1分42秒的成绩夺得了亚军。

老师走上来说:“同学们,你们看,我们班上人才济济。魔方这么难的东西,我们都能学会,学习比拼魔方还简单呢!所以你想做一件事,只要努力就一定可以!”

是的,我们只要有上进心,肯努力,再大的难题,我们也能轻松解决。(辅导老师:李海娜)

## 雨伞

淇滨区牟山小学四(1)班 郝诗雨 小记者证编号:160628087

下雨了,  
哗啦啦,哗啦啦……  
五颜六色的雨伞,  
找到了工作。  
啊!  
好像是雨中开满了五彩的鲜花。  
雨下得更起劲儿了,  
滴滴答,滴滴答。  
打在了小朋友的雨伞上,  
好像是在为春天唱歌。  
叮叮当,叮叮当。  
呀,雨停了。  
小朋友高兴得直跳!  
因为雨过天晴后,  
他们又可以,  
在充满欢乐的操场上,  
寻找自己的小蜗牛啦!

(辅导老师:原方)

# 青少年时代 应该有一段《淇河晨报》小记者经历

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3217017 报名邮箱:qhcbxjz@126.com